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ZAPISNIK 

sa 57. sjednice Odbora za ekonomiju, finansije i budžet Skupštine Crne Gore, 

održane 10. aprila 2023. godine 

 

Sjednica je počela u 10.50 časova. 

Predsjedavao je Dejan Đurović, predsjednik Odbora.  

Sjednici su prisustvovali poslanici/e: Simonida Kordić, Bogdan Božović, Branko Radulović, Zdenka 

Popović.  

U skladu sa članom 65 stav 2 Poslovnika Skupštine, poslanika Danila Šaranovića zamjenio je poslanik 

Momo Koprivica a poslanika Miloša Konatara zamjenio je poslanik Srđan Pavićević. 

Sjednici nijesu prisustvovali poslanici/e: Petar Ivanović, Dragica Sekulić, Nikola Rakočević, Damir 

Šehović, Amer Smailović i Adnan Striković. 

Rad sjednice pratili su predstavnici medija. 

Predsjednik Odbora konstatovao je da postoji kvorum za rad i punovažno odlučivanje. 

Za sjednicu je utvrđen sljedeći 

 

DNEVNI RED: 
 

1. Predlog zakona o izmjeni i dopuni Zakona o koncesijama, koji su podnijeli poslanici: Aleksa Bečić, 
Zdenka Popović, Dragan Krapović, Boris Bogdanović, Momo Koprivica, Tamara Vujović, Albin Ćeman, 
Danilo Šaranović i Valentina Minić; 
 

2. Predlog zakona o izmjeni Zakona o boračkoj i invalidskoj zaštiti, koji su podnijeli poslanici: Momo 
Koprivica, Slaven Radunović, Predrag Bulatović, Jovan Jole Vučurović, Branka Bošnjak, Milosava 
Paunović i Srđan Pavićević (član 137 stav 3 Poslovnika Skupštine Crne Gore); i 

 

3. Predlog izvještaja o radu Odbora za ekonomiju, finansije i budžet za 2022. godinu. 
 

 

PRVA TAČKA – PREDLOG ZAKONA O IZMJENI I DOPUNI ZAKONA O KONCESIJAMA,  koji su podnijeli 

poslanici: Aleksa Bečić, Zdenka Popović, Dragan Krapović, Boris Bogdanović, Momo Koprivica, Tamara 

Vujović, Albin Ćeman, Danilo Šaranović i Valentina Minić: 

 

       Predsjednik Odbora, Dejan Đurović, je saopštio da Vlada, do početka sjednice Odbora, nije dostavila 

Skupštini mišljenje o navedenom predlogu zakona. 

Uvodno obrazloženje o Predlogu zakona o izmjeni i dopuni Zakona o koncesijama, u svojstvu 

predstavnika predlagača, dao je Momo Koprivica. 

 

Nakon obrazloženja, Odbor je odlučio da podnese Skupštini sljedeći 

                           

I Z V J E Š T A J 

   

U uvodnom obrazloženju, predstavnik predlagača zakona, poslanik Momo Koprivica, upoznao je 

Odbor, sa ciljem predlaganja dopune ovog zakona, a kojom se definiše da je predmet davanja koncesija i 

oblast igara na sreću. Saopštio je da se navedenim omogućava otklanjanje pravne praznine koja je nastala 
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poslednjim izmjenama ovog zakonskog rješenja, kada je oblast igara na sreću izbrisana iz člana koji se odnosi 

na predmet zakona. Međutim,  ukazao je da pošto se i dalje primjenjuje Zakon o igrama na sreću koji pravo 

priređivanja igara na sreću prenosi ugovorom o koncesiji na priređivače neophodno je otklanjanje ove 

ozbiljne anomalije i neusklađenosti u pravnom sistemu.  

 

Odbor je, nakon izjašnjavanja, sa sedam glasova „za“, odlučio da predloži Skupštini da usvoji Predlog 

zakona o izmjeni i dopuni Zakona o koncesijama, koji su podnijeli poslanici: Aleksa Bečić, Zdenka Popović, 

Dragan Krapović, Boris Bogdanović, Momo Koprivica, Tamara Vujović, Albin Ćeman, Danilo Šaranović i 

Valentina Minić.  

 
Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određena je poslanica Zdenka Popović. 

 

 

DRUGA TAČKA – PREDLOG ZAKONA O IZMJENI ZAKONA O BORAČKOJ I INVALIDSKOJ ZAŠTITI, koji su 

podnijeli poslanici: Momo Koprivica, Slaven Radunović, Predrag Bulatović, Jovan Jole Vučurović, Branka 

Bošnjak, Milosava Paunović i Srđan Pavićević (član 137 stav 3 Poslovnika Skupštine Crne Gore): 

 

Predsjednik Odbora, Dejan Đurović, podsjetio je da Odbor razmatra predlog ovog zakona u skladu sa 

članom 137 stav 3 Poslovnika Skupštine, kojim je definisano da ako se predlogom zakona stavaraju obaveze 

za budžet Crne Gore, predlog zakona razmatra i odbor nadležan za budžet i dostavlja mišljenje matičnom 

odboru,a što je u konkretnom slučaju Odbor za zdravstvo, rad i socijalno staranje. 

  

Uvodno obrazloženje dao je predstavnik predlagača, poslanik Momo Koprivica. 

 

Nakon izjašnjavanja, sa sedam glasova „za“, Odbor je odlučio da Odboru za zdravstvo, rad i socijalno 

staranje dostavi sljedeće 

 

M I Š L J E N J E 

 

Odbor je razmotrio navedeni Predlog zakona sa aspekta uticaja predloženog zakonskog rješenja na 

Budžet Crne Gore. 

 Nakon što se upoznao sa osnovnim razlozima za predlaganje izmjene Zakona o boračkoj i invalidskoj 

zaštiti, kojom se mijenja član 27 stav 2 važećeg zakona, a koja se odnosi na promjenu osnova za određivanje 

mjesečnih primanja određenih stavom 1 istog člana, na Odboru je konstatovano da se iznos od 307 eura, kao 

osnov za određivanje mjesečnih primanja, zamjenjuje prosječnom mjesečnom zaradom bez poreza i 

doprinosa u Crnoj Gori za mjesec koji dva mjeseca prethodi mjesecu u kojem se ostvaruje pravo. 

Na Odboru je, takođe, konstatovano, da je prema podacima predlagača, za sprovođenje ovog zakona 

potrebno obezbijediti dodatna sredstva u budžetu, za oko 280 korisnika prava po ovom osnovu. 

Imajući u vidu da na Predlog zakona, do momenta razmatranja istog na sjednici Odbora, nije 

dostavljeno mišljenje Vlade, Odbor nije bio u mogućnosti precizno utvrditi koliki je fiskalni efekat ovog 

Predloga zakona na budžet države. 
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TREĆA TAČKA – PREDLOG IZVJEŠTAJA O RADU ODBORA ZA EKONOMIJU, FINANSIJE I BUDŽET ZA 2022. 

GODINU 

 

 Predsjednik Odbora, Dejan Đurović, je ukratko predstavio Izvještaj o radu Odbora za ekonomiju, 

finansije i budžet za 2022.godinu. 

Ukazao je da je tokom 2022. godine Odbor održao 19 sjednica u trajanju od 61.45 sati, na kojima su 

razmotrene 104 tačke dnevnog reda, a od kojih se 46 odnosi na razmatranje predloga zakona. Odbor je 

razmotrio 228 amandmana, od čega je 15 amandmana Vlade i 11 amandmana Odbora. Odbor je održao dva 

tematska sastanka u cilju sprovođenja nadzora nad stanjem u određenoj oblasti. Odbor je utvrdio tri 

zaključka Odbora i predloge 23 zaključka koje je, potom, donijela Skupština. Odbor je pratio realizaciju jednog 

skupštinskog zaključka. Na sjednicama Odbora, zabilježeno je 253 učešća/prisustva u skladu sa članom 67 

Poslovnika Skupštine. 

Odbor se upoznao da je kroz Izvještaj dat detaljan pregled rada Odbora u prethodnoj godini, sa 

tabelama, indikatorima, grafikonima i uporednim prikazom u odnosu na prethodnih šest godina, kao i da su 

predstavljene međunarodne aktvinosti članova Odbora. 

Odbor je, nakon izjašnjavanja, sa sedam glasova „za“, usvojio Izvještaj o radu Odbora za ekonomiju, 

finansije i budžet za 2022. godinu. 

                                                                                      *     *     * 

Sjednica je završena u 11.05 časova. 

                                                                                             *     *     * 

 

*Zapisnik je članovima Odbora proslijeđen putem mejla i s obzirom da na nije bilo primjedbi do 30. 

juna 2023. godine, isti se smatra usvojenim. 

 

Broj: 00-63-7/23- 

 

SEKRETAR ODBORA                                                                                                        PREDSJEDNIK ODBORA 

Demir Mujević, s.r.                                                                                                  dr Dejan Đurović, s.r. 
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57. sjednica Odbora za ekonomiju, finansije i budžet 

održana  10. aprila 2023. godine 

                    REZULTATI GLASANJA O PREDLOZIMA AKATA  

R.b. NAZIVI AKATA „ZA“ „PROTIV“ „UZDRŽAN“ 
„IZDVOJENO 

MIŠLJENJE“ 

1 

Predlog zakona o 

izmjeni i dopuni 

Zakona o 

koncesijama  

Dejan Đurović 

Simonida Kordić 

Bogdan Božović 

Branko Radulović 

Zdenka Popović 

Srđan Pavićević* 

Momo Koprivica * 

   

2 

Predlog zakona o 

izmjeni Zakona o 

boračkoj i 

invalidskoj zaštiti 

Dejan Đurović 

Simonida Kordić 

Bogdan Božović 

Branko Radulović 

Zdenka Popović 

Srđan Pavićević* 

Momo Koprivica * 

   

 

 

  

3 

Predlog izvještaja o 

radu Odbora za 

ekonomiju, finansije 

i budžet za 

2022.godinu 

Dejan Đurović 

Simonida Kordić 

Bogdan Božović 

Branko Radulović 

Zdenka Popović 

Srđan Pavićević* 

Momo Koprivica * 

   

*Poslanici koji su, u skladu sa članom 65 Poslovnika Skupštine, mijenjali članove Odbora. 

 

 


